

中共上海应用技术学院委员会

党史大事记

6 月份

二〇一三年六月三十日

2013 年 6 月 1 日—6 月 30 日

6 月 4 日 学校召开双月座谈会。校党委书记祁学银出席会议，并从深入学习贯彻党的十八大精神、根据市委巡视组提出的意见制定整改方案、做好第五轮干部聘任工作、推进奉贤校区三期建设和校园景观提升工程等方面通报了学校近期工作情况。与会人员就大学生就业、教学改革、研究生培养和后勤保障等工作献计献策。

6 月 5 日 学校召开“民族复兴与青年教师责任”主题座谈会。青年教师们分享自己对于“中国梦”、“民族复兴”、“青年教师责任”等问题的看法与感悟。校党委书记祁学银出席并作重要讲话，指出青年教师要在时代发展伟业中悟道、在民族复兴伟大梦想中明理、在教书育人光荣事业中奉献。

6 月 7 日 学校举行第三届辅导员论坛闭幕式。校党委书记祁学银出席并讲话，寄语广大辅导员要坚定成为伟大中国梦的积极践行者、勇于担起学生追梦的引领者、自觉成为学生筑梦的服务者。副院长刘宇陆出席并致辞。

6月9日 由上海应用技术学院与加拿大皇家大学共同主办的2013中加领导力与区域发展论坛在我校奉贤校区举行。校党委书记祁学银亲切会见加拿大皇家大学副校长辛迪。院长卢冠忠、奉贤区区长庄少勤、加拿大皇家大学副校长辛迪、加拿大维多利亚市市长迪恩·弗庭出席开幕式并先后致辞。副院长叶银忠主持开幕式。共有来自加拿大维多利亚市、加拿大皇家大学、奉贤区企业和上海市高校相关代表共计80人参加论坛。本次论坛旨在深化上海应用技术学院与加拿大皇家大学的教育交流与合作；探讨领导力与区域经济社会发展问题；发展高校服务区域经济社会发展作用，为奉贤区域经济社会发展构建国际交流合作平台。

同日 学校纪委召开委员工作会议，就贯彻中纪委关于会员卡清退文件精神进行工作布置。校党委副书记、纪委书记宋敏娟主持会议，就我校贯彻落实该文件精神提出具体要求，明确了清退的对象、清退范围、清退方式和清退时间。

6月13日 学校召开“成长梦·大学梦·中国梦”主题座谈会。副院长刘宇陆出席座谈，认真听取青年学子发言，并热心回答了学生的困惑和问题。

6月14日 学校举行2013年工会干部培训班开班仪式。上海工会管理职业学院教授、工运史专家王连祥应邀来校作“聚集正能量、放飞中国梦——2013年我国经济社会发展的主旋律”报告。会前，校党委副书记、

工会主席宋敏娟亲切接见王连祥教授。

6月17日 校党委书记祁学银主持召开学校党务工作例会并作重要讲话，强调当前要认真做好毕业生离校、党总支改选及班子建设、强化内涵建设、庆祝建党92周年等重要工作。

6月21日 学校组织新当选教代会代表进行专题培训。校党委副书记、校工会主席宋敏娟出席培训会并讲话。上海市教育工会基础工作部部长张渭明应邀作题为“工会干部和教职工代表应当了解的教代会基本知识”的专题讲座。

6月22-23日 由全国新建本科院校党建研究会、上海应用技术学院主办的以“大学文化与高校内涵建设”为主题的全国新建本科院校大学文化建设研讨会在我校奉贤校区举行。中共上海市教卫党委副书记、市教委副主任高德毅出席开幕式并讲话，代表上海市人民政府翁铁慧副市长祝贺会议取得成功。校党委书记祁学银主持大会开幕式。院长卢冠忠致欢迎辞。来自全国各地27所新建本科院校的党委书记、副书记、宣传部长、组织部长及专门从事大学文化建设工作研究的专家共计70余人参加研讨会。复旦大学教授王德峰应邀作题为“当代中国大学的文化自觉”的专题讲座。校党委副书记宋敏娟详细介绍了学校在推进内涵建设、构筑特色环境文化道路上付出的努力及取得的成效。与会人员围绕大学文化建设与高校内涵发展和人才培养、推进新建本科院校大学文化建设的主要

举措两个命题开展了热烈的讨论。会前，全国新建本科院校党建研究会于 21 日晚召开理事会，经讨论同意，增补华北科技学院、黑龙江工程学院、淮阴工学院、常州工学院、厦门理工学院、嘉兴学院、重庆科技学院等 7 所学校为理事单位。

6 月 25 日 学校举行工程创新学院 2013 届（首届）“卓越班”学生毕业典礼。校党委书记祁学银、院长卢冠忠、副院长兼工程创新学院院长陈东辉出席典礼并为毕业生授予学士学位证书和拨穗。

6 月 26 日 建党 92 周年前夕，学校在浦东亲和源隆重举行睦忠谄、祝尔纯夫妇捐款仪式。校党委书记祁学银出席仪式并代表学校致谢词。党委副书记宋敏娟主持仪式。捐赠仪式上，睦忠谄、祝尔纯夫妇正式向学校捐款 160 万元，表达他们支持学校大学文化建设的意愿。学校师生代表 40 余人前往参加仪式。解放日报、新华网、新闻晨报、上海新闻综合频道等多家媒体先后作了报道。

同日 学校隆重召开庆祝中国共产党成立 92 周年基层党组织建设工作交流会，庆祝伟大的中国共产党成立 92 周年，表彰获 2012 年度优秀组织生活案例的党支部，举行党员发展工作室揭牌仪式，交流基层党组织建设经验，部署新形势下学校基层党建工作。校党委书记祁学银出席会议并作重要讲话，强调高校基层党组织的地位和作用，回顾总结了合校十三年来学校基层党组织建设的经验，并就进一步加强和改进新形势下

学校基层党建工作提出要求。党委副书记宋敏娟主持会议。副院长陈东辉出席会议。机械工程学院党总支、计算机科学与信息工程学院第二教工党支部、工程创新学院学生党支部、机关第六党支部（教务处）在会上作了交流发言。

6月27日 学校隆重举行2013届学生毕业典礼。校领导祁学银、卢冠忠、宋敏娟、刘宇陆、陈东辉、叶银忠出席典礼。副院长刘宇陆主持典礼。校党委书记祁学银宣读了2013年“西部志愿者”名单，并向“西部志愿者”授旗。院长卢冠忠代表学校向全体毕业生致辞。党委副书记宋敏娟宣读了2013年上海市普通高等学校优秀毕业生名单，副院长陈东辉宣布了授予学士学位名单，副院长叶银忠宣读了2013年校级优秀毕业名单。校领导向优秀毕业生颁发了获奖证书，并为毕业生一一授予学士学位证书和拨穗。

同日 上海铁路局常务副局长王峰前来我校访问考察。校党委书记祁学银会见王峰一行，介绍学校情况并陪同参观考察轨道交通学院。副院长陈东辉参加会谈活动。

6月28日 中国民主促进会上海应用技术学院第一届委员会成立大会在奉贤校区召开。会前，校党委书记祁学银和民进中央副主席、市人大常委会副主任、民进市委主委蔡达峰进行友好交流。民进中央委员、市政协副秘书长、民进市委专职副主委许政涛，民进市委秘书长黄山明，校

党委副书记宋敏娟出席会议。民进上海应用学院第一届委员会委员经无记名投票选举产生，由吴范宏、陈家旭、黄清俊、徐春梅、于燕燕等 5 位同志组成。

近日 校党委书记祁学银一行赴美国和巴西，应邀访问了美国伊利诺伊理工大学、蒙特克莱尔州立大学和巴西圣保罗卫理公会大学，会见了中国驻芝加哥教育领事刘强。此次访问旨在进一步加强学校与美国和南美高校的合作与交流。

近日 院长卢冠忠一行赴荷兰、西班牙，应邀访问了荷兰阿姆斯特丹自由大学、泽兰德应用科学大学和西班牙阿尔卡拉大学。此次访问旨在进一步推进学校与欧洲国家高校的合作与交流，为学校教师、学生海外交流拓展新的渠道。

近日 在 2012 年度“上海市青年五四奖章”评选活动中，我校理学院孙海云老师、化学与环境工程学院王堃同学、工程创新学院叶吉羊同学喜获 2012 年“上海市青年五四奖章”殊荣。

近日 国家教育部正式公布“2013 年全国高校优秀中青年思想政治理论课教师择优资助计划”入选教师名单，我校马克思主义教育部主任李国娟教授入选。这是我校教师首次入选该项人才计划。

近日 在上海市首届大学生“创业之星”大赛中，我校经济与管理学院学生参赛队荣获“创业之星”银牌团队称号。

近日 在上海市教卫党委、上海市教委举办的第三届《我眼中的民族文化——上海大学生纪录片大赛》中，我校袁和平老师指导、李沁诗等同学制作的作品《碱水粑》荣获二等奖。

近日 外国语学院朱臻同学获“2013年拜耳青年环境特使”称号。

近日 在上海市教卫工作党委、上海市教委举办的第三届“我眼中的民族文化——上海大学生纪录片大赛”中，由我校袁和平老师指导、李沁诗等同学制作的作品《碱水粑》荣获二等奖。